
Január az óvodában 

 

Az új év kezdetével óvodánkban ismét mozgalmas és élményekben gazdag időszakot zártunk. A téli szünet után a 

gyerekek örömmel tértek vissza és sok vidám program színesítette mindennapjainkat január hónapban. Az új év 

beköszöntével óvodásainkkal az újévi szokások megismerésével kezdtük (jókívánságok, szerencsehozó ételek, 

jóslások, tiltott tevékenységek, stb.) Tanultunk újévi köszöntő mondókát is, hogy óvodánkban is mindenkinek 

boldog és szerencsés legyen az új esztendő. Vízkereszt alkalmával dalokkal, versekkel elbúcsúztattuk a 

karácsonyfát, ezzel lezárva az ünnepi időszakot.  

Ezt követően az idő múlásával foglalkoztunk mindkét csoportban. Beszélgettünk a napok, hetek és hónapok 

váltakozásairól, valamint játékos tevékenységek során megismerkedtünk a napszakokkal is. A gyerekek 

tapasztalatokon és közös beszélgetéseken keresztül fedezhették fel, hogyan telik a nap reggeltől estig és miként 

követik egymást az évszakok és az időegységek. Különféle technikákkal végzett ábrázolásos tevékenységeken 

keresztül is ennek megértését szerettük volna elérni. A közös tapasztalatszerzés és a változatos módszerek 

segítették őket abban, hogy jobban megértsék a mindennapok időbeli rendjét. 

Vízkeresztet követően kezdetét vette a farsangi készülődés, mely vidám hangulatot hozott a mindennapokba. A 

gyerekek lelkesen kapcsolódtak be a dekorációk készítésébe és a farsangi témájú játékokba. 

A téli időjárás örömeit is igyekeztünk kihasználni: a havas napokon az udvaron játszottunk néhányszor, ahol a 

gyermekek felszabadultan mozoghattak, tapasztalatokat szerezhettek a téli természetről és közösen élvezhették a 

friss levegőn töltött időt.  A várva várt hagyományos télhez kapcsolódó foglalkozások során a gyerekek 

megismerkedtek az évszak jellegzetességeivel, beszélgettünk a téli, hideg időjárásról, a hó és a jég 

tulajdonságairól, valamint téli mondókákat és dalokat is tanultunk. 

A hónap során sor került az egészségügyi szűrésekre, amelyeket a doktornő és a védőnő végzett el. Ezek az 

alkalmak fontos szerepet játszanak a gyermekek egészségének megőrzésében. 

Ebben a hónapban került sor a félévi szülői értekezletre is, ahol a szülők tájékoztatást kaptak a csoportok, illetve 

a gyerekek óvodai fejlődéséről, a második félév várható programjairól, illetve egyeztettünk a szülőkkel a közelgő 

farsangi bálról. 

A Gézengúz óvoda nevelői  

 


